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PROCÈS VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 24 OCTOBRE 2023 à 18h30 
 

Présents : G. BRACHOTTE / S. BONIN / P. CATTEAU / K. CHEDAL / F. COTTIN / S. GODRIE / M-J JACQUIER / J. MORÉ / 

L. NAISSANT / S. PELLETIER / M-M. PLATHEY / G. ROBERT / S. VANDEWEEGHE / JJ. VIGOT. 

Absents excusés : Y. RHODDE 

Procurations : Y. RHODDE (proc. S. BONIN)  

Secrétaire : M-J JACQUIER 

Conseiller suppléant excusé : P. BATON  
 
 

Le Maire, à l’ouverture de la séance à 18h30, procède à l’appel des conseillers, constate le quorum et proclame la validité de la séance. 

Le procès-verbal de la séance précédente est approuvé à l’unanimité. Aucune question n’a été posée. 

Le Maire propose également d’ajouter à l’ordre du jour un ensemble de points.  

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité les points nommés.  
 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré : 
 

- Approuve, à l’unanimité les taxes d’urbanisme pour la maison de santé. 

- Approuve, à l’unanimité la clôture du budget autonome de la maison de santé et du budget annexe du lotissement au 31 

décembre 2023. 

- Approuve, à l’unanimité, l’immobilisation des écritures antérieurs des créances de voiries suite à la reprise de compétence de 

la Communauté de Communes de la Plaine Dijonnaise en 2006. 

- Approuve, à l’unanimité, la délégation de signature aux secrétaires de mairie pour l’état civil et la légalisation. 

- Approuve, à l’unanimité, de mettre fin aux conventions des commerçants concernant le TOTEM (commerces) ; 

- Approuve, à l’unanimité, le devis du SICECO pour la deuxième tranche de l’enfouissement des réseaux rue du Bois pour un 

montant de 72 000 € HT ; 

- Approuve, à l’unanimité, le tarif du repas des aînés ; 

- Approuve, à l’unanimité, le tarif du repas du téléthon ; 

- Approuve, à l’unanimité, le nouveau règlement de la salle polyvalente en particulier le prix du matériel mis à disposition et le 

coût lié à un mauvais tri des déchets.  
  

Questions diverses : 
 

Monsieur Gilles BRACHOTTE, Maire : 
 

- Présente le projet architectural des écoles ; 

- Fait part de l’organisation de la cérémonie du 11 novembre ; 

- Fait part de la distribution des bacs de compostage le dimanche 17 décembre de 10h à 12h sur le parking de la salle polyvalente ; 

- Fait part de la réalisation d’arrêtés Municipaux concernant la limitation de vitesse à 30 km/h au niveau de la zone située entre 

la mairie et la place de l’Orme de Sully et un autre interdisant la consommation d’alcool et les rassemblements nocturnes sur la 

collectivité entre 20h00 et 06h00. 
 

Monsieur VIGOT, Adjoint au Maire : 
 

- Fait part du commencement des travaux de la dernière phase de la rénovation énergétique de la salle polyvalente ; 

- Fait part des travaux de la maison de santé ; 

- Fait part des travaux de remplacement suite aux accidents non responsable. 
 

Madame CHEDAL, Adjointe au Maire : 
 

- Fait part de l’organisation du repas des aînés qui se déroulera le dimanche 26 novembre ; 

- Fait part du nombre d’inscription pour la semaine bleue : 21 personnes. 
 

Les représentants du CMJ : 
 

- Font part des prochains évènements qui sont la vente du miel et la collecte pour les restos du cœur le 28 octobre de 10h à 12h 

à la mairie, le téléthon qui aura lieu le 9 septembre et le p’tit déj de Noël qui aura lieu le 17 décembre. 
 

Monsieur Jacques MORÉ, Conseiller Municipal et Correspondant Défense : 
 

- Fait part de la commande des nouveaux panneaux suite au 2ème jumelage avec la ville de Consort (Canada). 

- Fait part du 80ème anniversaire du crash de l’avion des canadiens et anglais qui aura lieu le 22 septembre 2024. 
 

 

Fin de la séance à 20h45       À THOREY EN PLAINE, le 26 octobre 2023 
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